

主流券商年度“预言大戏”已至高潮

明年股市怎么走？多家券商判断偏乐观

羊城晚报记者 戴曼曼

喊点位、画走势、看行业……被誉为年度“预言大戏”的主流券商机构的策略会在11月中旬已经推至“高潮”，从多家券商已经公布的策略来看，虽然对于大盘指数明年的具体走势预测不同，但普遍对于明年的行情表示乐观。从行业来看，科技仍然是关键词，机构大概率看好先进制造业、TMT领域的核心资产。值得注意的是，上周五，沪深两市再度走弱，沪指再失2900点，近期强势板块全线杀跌。截至收盘，沪指报2891.34点，跌幅0.64%，成交量1525.76亿元；深成指报9647.99点，跌幅1.01%，成交量2484.96亿元；创业板指报1674.78点，跌幅1.05%

多家券商密集发布策略

国泰君安、招商证券、民生证券、联讯证券、兴业证券、太平洋证券……主流券商机构的策略报告会从11月初一直延续至中旬，年度“预言大戏”逐渐推至高潮，从各家对于明年的预测来看都偏向积极，部分券商更将明年沪指看高至3700点附近。

具体从点位和“画走势”未来看，各家预测略有不同，以国泰君安为例，其研究所所长黄燕铭给出了自己对于“底”的判断，即大盘指数在未来6个月没有跌破2700点的可能性，更指出大盘指数今年年底之前可能站上3000点，明年一季度在3000点到3300点之间运行。

太平洋证券研究院院长黄付生在报告会上，对于沪指上攻至3600点附近表示乐观，称A股即将走出重围迎来慢牛行情。招商证券首席策略分析

师张夏认为，2020年全年走势呈现类似“L”型即反L型。

联讯证券对于沪指的预测则更加乐观，认为2020年有望挑战3700点区域，其策略会上表示当前市场在2019年末、2020年初迎来政策密集期，行情有望被点燃，上半年行情或更为确定。

消费医药5G被看好

有意思的是，为投资者所调侃的“招商魔咒”并未被打破，11月13日，招商证券发布策略会的当日，上证指数收于2905.24点，单日下跌0.33%。

值得注意的是，从券商密集发布策略开始，不少投资者就曾经提出过关注，2020年究竟什么行业最值得看好？从目前已经整理出来的策略会公开的概要来看，科技赋能依然成为关键词，除却消费、医药等板块，5G概念被多次提及。

如招商证券方面认为，2020年最强主线依然来自于5G带来的新科技周期，行业配置层面建议聚焦科技、券商、低估值地产建筑，即明年流动性驱动的券商、稳增长的地产业、逆周期的医药有望有不错表现。

对于行业配置，太平洋证券建议看好“泛5G”高景气度领域具备超额收益，同时看好银行、地产、建筑等行业，对于医药产业，则看好受政策利空影响较小的医药外包、血制品、疫苗等细分行业。

券商说得很热闹，不过，不少股民关注的另一个点在于，券商策略会的种种预测是否“靠谱”？因为从往年预测来看，不乏券商“失算”情况。不过也有业内人士表示，预测本来就是一个概率问题，其中牵涉到很多未知的因素，未来走势是不是跟预期的一致，确实很难说，投资者应综合分析判断。



图/视觉中国

年度“薅羊毛”盛宴 双11「龙湖购房狂享季」首周引爆!

11月8日中午12点，龙湖集团每年一度的终极钜惠活动「龙湖购房狂享季」正式启动，活动上线短短几天，全国参与人数近360万，累计送出现金红包超55万，精选到壕礼包超5万份。

其中，本次「龙湖购房狂享季」广佛区域活动人气格外高涨，超笋福利让广佛客户们心水动不已，营销中心新老客户络绎不绝，座无虚席。据不完全统计显示，上线四天，龙湖广佛四大楼盘营销中心到访超千组。

据悉，广州龙湖在这次活动中还额外追加重磅福利，除瓜分百万红包、到访壕礼和指定房源额外97折购房神券，在黄埔科学城的龙湖首开·云峰原著和中新知识城的龙湖·双珑原著针对认购客户还增加了周末家电抽奖和成交三重礼重磅福利，并特邀知名厨师炮制日本和牛盛宴，来访客户均能尝鲜米其林大餐。超值超笋的福利、好吃好玩的活动迅速掀起一波置业狂潮。

据相关报道，广州龙湖五大明星楼盘都参与本次活动，楼盘涵盖

了平层、复式等高品质精装洋房，还有低层住宅、大平层等高端豪宅类产品，以及广州龙湖在长岭居板块的TOD国际住区产品，可满足不同客户全生命周期的品质购房需求。

其中，“广州中心六区销冠”「龙湖·双珑原著」是中新知识城湖畔住区大盘，临近地铁旺村站，快线5站到天河，即将加推11栋全新组团单位，望凤凰湖一线湖景，首期20万起即可置业98-140㎡精装洋房；“黄埔复式销冠”「龙湖首开·云峰原著」，则推出了科学城瞰山复式大四房，全屋配备百年国际品牌精装，首期仅需37万起，可谓是三代同堂、二胎家庭的置业优选；而位于白云新城CBD的10万+标杆顶豪「首开龙湖·天奕」，由AECOM沈同生团队、HZS/HWCD等近20位世界大师联手操刀，被业内人士评价为“天奕重新定义广州顶豪”，也将推出182-242平方米的限量产品；佛山中心祖庙旁的「龙湖越秀·傲云」，首期30万起，享市中心完善配套，离地铁站200米，半小时畅享广佛中心，复式四房两厅三卫，超高性价比，是佛山中心区改善优选。



首开龙湖·天奕 | 龙湖·悦溪 | 龙湖·双珑原著 | 龙湖首开·云峰原著 | 龙湖·双珑原著

最值得一提的是，龙湖在黄埔长岭居的门户地标项目「龙湖·揽境」也将参与到此活动中，这是龙湖今年在广州推出的全新楼盘，也是长岭居有轨电车1号线岭福站的上盖物业，可接驳地铁21号线，一轨连接天河CBD，产品为建面约97-120㎡的三到四房，全南向采光，并配有豪华景观阳台和高品质软装。

据悉，本次活动将推出的一系列珍藏版房源和礼包，仅限活动期间享有。感兴趣的客户，可持续关注龙湖“U享家”微信小程序，查询活动详情及五大瞩目楼盘的最新动态，或致电各大楼盘VIP热线咨询。

民生银行广州分行发布“乐收银 2.0” 开辟“小微金融”新时代

11月13日和15日，民生银行广州分行联合上海富友支付服务公司，分别在中大和流花专业市场，举办“2020年‘助梦小微’活动启动仪式暨乐收银2.0产品发布会”。此次新型结算产品——“乐收银2.0”的发布，标志着该行小微金融服务进入新时代。

十年磨剑 打造小微金融金字招牌

广州素有“千年商都”的美誉，从唐宋时期丝绸之路的重要起点，到改革开放的排头兵，从清末的十三洋行，到今天上千个专业批发市场，广州商业文明的火种生生不息。

2008年，民生银行广州分行成为南粤大地首家进军小微金融的银行。在过去践行小微金融的十年中，广州民生人走遍了广州及周边城市各大商圈，累计发放小微贷款超2000亿元、安装结算机具超过16万台，在南粤大地树立了民生小微金融的金字招牌，更收获了65万家小微商户的支持与信任。

精耕细作 开辟小微金融新时代

随着互联网经济的兴起，小微商户的经营业态逐渐发生改变。小微商户以扫码支付为代表的全新收款需求、以基于流水/税收的线上信用贷款需求、以保值为代表的财富管理需求、以子女教育/医疗为代表的非金融服务需求，对传统银行小微金融服务带来新挑战。

民生银行广州分行顺势而为，经过充分市场调研后，在2019年推出了新型结算机具——乐收银2.0。新产品在该行原有乐收银的基础上，全面升级交易方式、收款效率、入账选择等功能，有效满足了小微商户多元化的交易需求。

同时，该行还为小微商户打造了立体式、全方位的服务体系，组建专业商户经理团队做好线下商户维护，建立“结算微服务平台”提供差异化、个性化服务，成立小微商户专属客服团队加强线上维护，为小微商户的发展与成长保驾护航。

除结算产品外，民生银行广州分行从未停止在金融服务方面创新的脚步。为有效缓解小微企业“融资难、融资贵”，该行在持续优化抵押贷款的功能与流程、提高服务效率的同时，积极开发线上贷款产品，满足小微商户小额周转需求，并且开发了“小微红包”，减轻商户的融资负担。

放眼未来 助力每一个小微梦想

11年前，民生银行以乐收银刷卡机和商贷通贷款产品为起点，试水小微金融领域，11年后的今天，该行的小微金融业务已从单一产品，升级为集融资、结算、财富管理、资产传承、生活品质于一体的小微商户综合服务体系，结合互联网+时代特征，为万千小微企业量身打造专属方案。

未来，民生银行将继续秉承“为民而生，与民共生”的企业使命，助力每一个小微梦想，与所有小微商户携手同行。 文/戴曼曼

广州住房公积金管理中心



用我们的贴心
服务
为您的家增添
温度

按月还贷

公积金账户余额按月自动偿还公积金贷款
提取频次增多 还贷手续简化



广州住房公积金管理中心
立即扫码了解详情